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Для кого ця листівка?
Для дітей з ПСК (близько 6-9 років)

Будь ласка, перевірте ERN Рідкісний печінковий генерал Листівка 
PSC, яка дає вам більше інформації про хворобу: https://rare-liver.eu і 

Що таке первинний склерозуючий холангіт?
→	Коли хтось має первинний склерозуючий холангіт (ми 

називаємо це PSC коротко), їх печінка хворіє. У кожного 
є печінка. Ваша печінка є органом в животику, просто під 
грудною кліткою на правий бік. Це червонувато-коричневий 
колір і досить великий. Ваша печінка є дуже важливим 
органом і працює дуже важко, щоб тримати вас здоровими. 

→	Насправді, вона має більше 500 робочих місць! Наприклад, 
ваша печінка допомагає перетворити їжу, яку ви їсте в енергія 
та інші корисні продукти, які тіло може використовувати або 
зберігати пізніше. Це також очищає кров, яка допомагає 
захистити організм від занадто великої кількості хімічних 
речовин створення, яке може змусити вас почувати себе 
погано.

→	Всередині вашої печінки багато тонких трубок, які 
називаються жовчовивідними протоками. Ці багато дрібних 
каналів (подібних дереву) зливаються до великого основного 
каналу, який транспортує жовч, зеленувато-жовту рідину, до 
кишечника. Коли хтось має PSC, жовч не тече дуже добре 
і застрягає. У вашому захворюванні ці протоки розвивають 
звуження і накопичується жовч. Накопичення жовчі викликає 
проблеми, тому люди з PSC іноді відчувають себе погано.

Чому у мене є PSC?
→	Люди з PSC не зробили нічого поганого, що призвело до того, 

що вони стали нездоровими. 
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→	Причини, чому жовчні протоки розвивають звуження, 
неясні. Запалення і імунна система можуть бути частково 
відповідальними. Як правило, ваша “поліція тіла” (імунна 
система) допомагає організму боротися з мікробами, які 
змушують вас стати погано. Коли у вас є PSC ваша імунна 
система гіперактивна і помилково лікує ваші жовчні протоки, 
як вони будуть мікроби і продовжує намагатися боротися з 
ними. Це призводить до жовчовивідних шляхів і печінки не 
працює належним чином і може змусити вас почувати себе 
погано.

Чи можна зловити ПСК у кого-то, чи це заразно?
→	PSC — це не те, що ви вловлюєте. Це викликано несправною 

імунною системою.

→	ПСК не є заразним захворюванням. Деякі люди пов’язують 
жовту шкіру з захворюваннями, які викликані інфекціями і 
можуть передаватися від однієї людини до іншої людини. Але 
це зовсім не стосується вашої хвороби! Це означає, що люди 
з PSC не зробили нічого поганого, що призвело до того, що 
вони стали нездоровими.

Як допоможе мій лікар?
→	Немає ліків, які позбавляються від PSC, але є деякі способи, 

якими лікарі можуть допомогти людям з PSC і як вони себе 
почувають. 

→	Ваш лікар задасть вам питання про те, як ви себе почуваєте, і 
може навіть задати вам питання про ваш пу! 

→	Ваш лікар зробить аналіз крові, щоб перевірити, наскільки 
добре речі працюють всередині вашого тіла. Це не означає, 
що щось не так — у кожного з ПСК є регулярні аналізи крові.

→	Свербіж може бути дійсно дратівливим симптомом. Не варто 
применшувати його, особливо якщо це заважає вашому сну. 
Поговоріть зі своїми батьками і лікарем про це. 
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Чи можна ходити до школи і займатися спортом?
→	Так, ви можете зробити все, що роблять ваші друзі.

Чи потрібно дотримуватися спеціальної дієти?
→	Ні, ви можете їсти все, що ви хочете, і це повинно включати здорову їжу,  як для всіх дітей.


